



Добро пожаловать в этот впечатляющий новый комплекс, состоящий из апартаментов...

Испания, Коста-Бланка

Цена:	€ 344 500
Тип объекта	Квартира
Рынок	Первичный
Спальни	3
Площадь	103 м ²
Тип сделки	Продажа



Добро пожаловать в этот впечатляющий новый комплекс, состоящий из апартаментов с 1, 2, 3 и 4 спальнями, каждый из которых может похвастаться наличием собственного гаража и кладовой. Расположенный в непосредственной близости от центра Аликанте, этот современный комплекс предлагает исключительные возможности для жизни. Одной из отличительных особенностей этого комплекса является бассейн-инфинити на крыше, откуда открывается завораживающий вид на море. Представьте себе, что вы погружаетесь в освежающий бассейн, глядя на бескрайние просторы Средиземного моря. Этот безмятежный оазис создает идеальные условия для отдыха и наслаждения. Здание имеет привилегированное расположение, позволяющее легко исследовать любой уголок центра города. Неспешно прогуляйтесь по знаменитой "Золотой миле" (La Milla de Oro), где вы найдете широкий выбор первоклассных магазинов и бутиков. Близость к порту Аликанте добавляет привлекательности, предлагая жителям лучшее из двух миров - близость к морю и отличное сообщение с центром города. Почувствуйте максимальный комфорт и удобство, поселившись в своем новом доме в одном из самых привлекательных районов Аликанте. Привилегированное расположение обеспечивает отличную связь и множество услуг, которые улучшат вашу повседневную жизнь. Основные дороги, такие как N-332 и A-31, обеспечивают беспрепятственный доступ к соседним городам и поселкам, позволяя вам с легкостью исследовать чудеса северной части Коста-Бланки. Для тех, кто предпочитает общественный транспорт, доступны многочисленные автобусные маршруты, включая 06, 14A, 14B, 24, C-6, 01 и 02. Зайдя в свою новую квартиру, вы будете встречены современным интерьером, сочетающим в себе стиль и функциональность. Каждая квартира оснащена кондиционером, что обеспечивает комфортные условия проживания в течение всего года. Интерьеры тщательно продуманы, чтобы создать гармоничную и привлекательную атмосферу. Комплекс предлагает квартиры различных размеров, чтобы удовлетворить различные стили жизни и предпочтения. От уютных квартир с 1 спальней до просторных домов с 4 спальнями - здесь найдется что-то, что удовлетворит потребности каждого. К каждой квартире прилагается ценное дополнение в виде частного гаража и кладовой, что обеспечивает достаточно места для парковки и дополнительного хранения вещей. Побалуйте себя множеством коммунальных удобств, созданных для улучшения вашего самочувствия и проведения досуга. Поддерживайте активный и здоровый образ жизни в полностью оборудованном тренажерном зале, удобно расположенном на территории комплекса. Манящий бассейн приглашает вас расслабиться и отдохнуть, предлагая идеальное место для омоложения и общения с соседями и



ID: ES-163-149078
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

друзьями. Проживание в непосредственной близости от моря позволит вам вести пляжный образ жизни. Всего в нескольких метрах от дома вы окажетесь погруженными в освежающие воды Средиземного моря. Наслаждайтесь неспешными прогулками вдоль береговой линии, предавайтесь водным развлечениям или просто грейтесь на солнце на песчаных пляжах. Цены на эти исключительные апартаменты привлекательны для различных бюджетов и предпочтений. В стоимость каждой квартиры входит парковочное место и кладовая, что обеспечивает удобство и спокойствие для жильцов. Не упустите возможность стать частью этого замечательного жилого комплекса в Аликанте. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы приобрести квартиру своей мечты и начать жизнь в условиях современной роскоши, комфорта и красоты морского побережья на севере Коста Бланка.

Контактная информация:

Дарья Коваленок

GSM: + 371 26595522

(Viber, WhatsApp)

E-mail: daria@mgroup.lv